

已有歌迷中招!小心演唱会购票陷阱

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京)

张杰要来呼和浩特开演唱会,网上又开始新一轮“抢票大战”,4月23日门票一开售瞬间就被抢光。于是一些抢不到票的小伙伴急忙在网上搜索,发现一些“特殊”的购票渠道,满心欢喜的重金求票,结果落入不法分子设计的诈骗圈套……

4月23日,呼和浩特市公安局回民区分局反诈中心接到市民小李报警,称在网上高价购买张杰呼和浩特演唱会门票被骗4680元。据了解,由于在网站上没有抢到门票,小李只好“另辟蹊径”寻找其他购票路径。刷手机时,她在某社交平台上看到一条信息:出售两张张杰呼和浩特演唱会门票,需要的私聊……于是她第一时间添加了对

方。在聊天过程中,对方称每张680元的两张连坐票只要加价200元即可转让,并且帮助变更身份认证信息,小李动心了。第一次,她转去1560元,得到的答复是“没有备注,购票不成功”,要求小李重新支付1560元,还称之前多付的钱是能退还的。第二次,对方以“操作超时”为由再次索要票钱。等到小李第三次转账后,对方又以“验证信息”为由要求她一次性转账4680元才可以出票时,小李察觉到不对,没有继续操作,随后报了警。

民警立即采取行动,成功冻结转账资金1560元,目前案件正在进一步调查中。

为避免此类案件再次发生,警方紧急预警,同时揭露此类诈骗套路。

套路1. 网络发布虚假信息

骗子在微博、各类网站上发布售票信息和联络方式,并自称是内部人员,如需购票要支付定金。等歌迷付完定金后,骗子以各种理由要求继续付款,等歌迷反应过来要求退款时,发现已被拉黑。

套路2. 社交软件守株待兔

骗子事先潜伏在微信、QQ等社交软件群里,发布转让门票信息或在歌迷求购门票时主动添加歌迷为好友。之后要求歌迷先付款再邮寄门票,并发送虚假网络链接让歌迷购买转账,在钱款到手后立即将歌迷拉黑。有的骗子还会要求歌迷先付定金后发货,声称收到门票后再付尾款。交易流程貌似毫无问题,但歌迷收到的门票极有可能是骗子伪造的高仿门票。

套路3. 二手平台假意转卖

骗子在各类网络二手平台上发布售卖信息,谎称手头有票但因故不能前往,故而加价出售。当歌迷准备购买后,骗子要求先通过微信或支付宝等方式转账交易,并在付款后迅速失联。

套路4.“黄牛”兜售假门票

演唱会现场周边,总会有一些骗子兜售“黄牛票”。歌迷求票心切,容易被“忽悠”。这些票不仅价格高,而且大多都是假票,等歌迷事后发现时,骗子早已不知所踪。

警方提醒:按照相关要求,演唱会均已采取实名制购票,请歌迷朋友务必通过正规购票渠道购买门票,不要轻易相信各种非官方渠道发布的购票信息,更不要贸然转账,避免不必要的财产损失。

“美猴王”来啦!

4月24日,著名表演艺术家六小龄童时隔7年携新作《金猴宗师:我的猴王父亲六龄童》再次来到内蒙古鸿德文理学院进行艺术宣讲。据了解,2024年恰逢“绍剧宗师”六龄童100周年诞辰,为了纪念这位“章式猴戏”开创者与绍剧名家,六小龄童亲自撰成《金猴宗师:我的猴王父亲六龄童》一书,为学生们讲述了家族成员与“美猴王”的渊源,以及“美猴王”享誉国内外的曲折历程。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



尚女士:摩迪公司凭什么不给我退押金?

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)“铺面租约到期后,我严格按照合同规定及时进行了腾退。但内蒙古摩迪商业管理有限公司(摩迪公司)却以各种理由拒绝退还5000元商铺押金。”4月24日,鄂尔多斯市东胜区的尚女士向记者反映。

据尚女士介绍,2022年8月,她同摩迪公司签订《商铺租赁协议》。协议中规定:摩迪公司将位于鄂尔多斯市东胜区鄂尔多斯东街15号北国新天地一层摩迪地下街E—023号铺出租给尚女士用于经营装饰画和饰品摆件。合同签订后,尚女士在缴纳商铺租金的同时,向摩迪公司一次性缴纳5000元押金。合同期限为2022年8月16日至2023年11月16日。押金将于商户合同终止,撤场完毕并验收合格后45个工作日内退还。

“2023年11月合同到期

后,我按照摩迪公司要求撤场。当我申请退还押金时,摩迪公司却以各种理由拒绝退还。这已经过去几个月了,公司不仅拒绝退款,相关负责人也拒绝接我电话。”尚女士对记者说。

4月25日,记者多次尝试,电话联系上摩迪公司相关负责人周女士。她告诉记者,摩迪公司拒绝退还商家押金是因为商家在经营过程中存在违反公司规定的行为。

“如果认为商户在经营过程中存在违规行为,摩迪公司应该拿出证据。在讨要押金过程中,我曾多次索要商户违反公司规定的证据,但摩迪公司始终无法出示。摩迪公司在无法出示相关证据的情况下拒绝退还押金,是霸王条款。”尚女士说。

便民暖心! 系列志愿服务活动 走进军区社区

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 实习生 王佳瑶 宋玟希)4月24日上午,呼和浩特市新城区海拉尔街道军区社区在八一小区开展了系列志愿服务便民活动。

歌曲联唱、舞蹈表演、走秀……活动现场,除了以“军嫂”志愿服务队为首的艺术团体为社区居民带来精彩纷呈的节目,军区社区还联合联勤保障部队第969医院15个科室的专家骨干医生团队举行了大型义诊活动。针对老年人常见的高血压、心脏病等进行治疗咨询,同时对脑卒中后遗症患者进行康复指导,现场免费测量血压、血糖及使用筋膜枪进行保健。活动中,还邀请到内蒙古应用心理学研究院的老师们,开展“服务群众新举措心理健康进社区”心理咨询志愿服务活动。此外,针对辖区老年人居多的特点,还开展义剪活动,理发师一边亲切地与老人们话家常,一边根据每个人的需求,细致地修剪出他们满意的发型。对于行动不便的老人,理发师还提供上门剪发服务,受到居民的一致点赞。

活动现场,还有一场别开生面的家政“大集”活动。家政公司的工作人员与居民互动,现场实操讲述日常家居整理的小技巧,为居民提供家政服务的同时,也为待业在家的社区居民提供岗位选择,解决就业问题。

